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   PRZYPOMINAM RODZICOM, ŻE DZIECI MOŻNA PRZYPROWADZAĆ DO PRZEDSZKOLA DO GODZINY 8.30 i ODBIERAĆ PO GODZINIE 13.45. W NAGŁYCH PRZYPADKACH NALEŻY KAŻDORAZOWO ZGŁASZAĆ TELEFONICZNIE SPÓŹNIENIE LUB KONIECZNOŚĆ WCZEŚNIEJSZEGO ODBIORU DZIECKA. WIĄŻE SIĘ TO Z ORGANIZACJĄ PRACY PLACÓWKI, GODZINAMI POSIŁKÓW, OGRANICZONYMI ZASOBAMI KADROWYMI PRACOWNIKÓW OBSŁUGI ORAZ NAŁOŻONYMI NA NICH DODATKOWYMI OBOWIĄZKAMI, ZWIĄZANYMI Z PANDEMIĄ. 
· OD PONIEDZIAŁKU 28.09.2020r. DO HOLU PRZY SZATNIACH WPUSZCZANYCH BĘDZIE 10 OSÓB. OPIEKUN MOŻE WEJŚĆ DO SZATNI TYLKO ZE SPROWADZONYM PRZEZ PRACOWNIKA DZIECKIEM.
· PROSZĘ, ABY OSOBY UPOWAŻNIONE DO ODBIORU ZNAŁY NR GRUPY, DO KTÓREJ UCZĘSZCZA DZIECKO.
· PROSZĘ TAKŻE O CIERPLIWOŚĆ, ZACHOWANIE SPOKOJU I KULTURALNE ODNOSZENIE SIĘ DO PRACOWNIKÓW PRZEDSZOLA. W TEJ TRUDNEJ DLA WSZYSTKICH SYTUACJI MAJĄ ONI NA WZGLĘDZIE PRZEDE WSZYSTKIM BEZPIECZEŃSTWO DZIECI.
· W ZWIĄZKU Z PROBLEMAMI TECHNICZNYMI, CHWILOWO UNIEMOŻLIWIAJĄCYMI MONTAŻ DOMOFONÓW W KAŻDEJ SALI, RODZICE DZIECI 3-LETNICH Z GR. I, II i III MOGĄ NADAL ZAPROWADZAĆ I ODBIERAĆ DZIECI Z SAL ZABAW.
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